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OmnpeneneHue

[lempiM ypaBHEHHUEM C OJTHOU IIEPEMEHHOU
Ha3bIBACTCA YPABHEHHUE, JIEBASA U IIpaBas 4YacTU
KOTOPOTO — IIEJIbIE BEIPAXKECHUA.

Hanpuwmep:

x2+2Xx-6=0,

x*+x° = x2-x3,
A(x+1)-5(x2-x+6)= 2X>, T.II



OmnpeneneHue

Ecnu ypaBHeHNe c oOHOU NepeMeHHON
3anucaHo B Buae P(x)=0, P(x) — MHoro4neH
CTaHOapTHOro Bmaa, To CTENEHb 3TOrO

MHOrOYIeHa Ha3bIBalOT CTEMEHbIO
ypaBHEHUS.

Hanpumep:
X3+2x2-2X-1=0 — ypaBHEHUE 3-EN CTENEHW;
X°-3%3-2=0 — ypaBHEHNE 6-01 CTEMNEHM.



ax+B=0 — JIMHEMHOE YPABHECHHUE;

ax*+Bx+c=0 — KkBaJipaTHOE YpaBHCHHUE.

ANTOpHUTMEI PEHICHUS TAKUX YPAaBHCHUM HaM
MU3BECTHBHI.

1)5x-10,5=0, 2) x*-6x+5=0,
5x=10,3, D:=9-5=4,
x=2,1. X=3+2,

OtBer: 2,1. X1=3,x2=1.

OtBet: 1 u 5.



OnpeneneHue.

YpaBHenue Buga ax +Bx>+c=0, aBusroIIcecs KBaIpaTHbIM
OTHOCHUTEIBHO X*, Ha3bIBACTCS OMKBAaAPATHBIM.
Hampuwmep.

1)  x*-6x2+5=0, 2) x*+ 4x2-5=0;
IIyCTh X°=Yy, TOrAa IyCTh X*=Y, TOI/IA
y2-6y+5=0, y*+4y-5=0;
D:=9-5=4, D1=4+5=9;
y=3+2, y=-2%£3;
yi=3,y:=1, y=1; y==-5;
x2=1, x==%1, x*=1; x==%1;
x2=5, x=+1/5. X*=-5; KOPHEH HET.

OtBeT: £1; +V5. OtBert: £1.



YpaBHEHMUSI, PEIIAECMBIC TyTEM BBEACHMUS HOBOU
IIEPEMEHHOM.

Hanpumep

(x*-5x+4)(x*-5x+6)=120; x2-5x-6=0;

nyCcTh X*-3Xx+4=y, Torma D=25+24=49,

y(y+2)=120; x=(5+7):2;
y*+2y-120=0; X1=6; X2=-1.
D:=1+120=121; Ecmu y=-12,10
y=-1%11; x2-5x+4=-12;

y1=10; ys=-12. x2-5x+16=0;

Ecmu y=-10, 10 D=25-64<0, 3Ha4wT,
x2-5x+4=10:; KOPHEW HET.

OtBert: -1 u 6.



Penienne ypaBHEHUN, IPUMEHSAA
PA3JIOKCHUE HA MHOXHUTEJIM.

Hanpuwmep: 2.3x3+x%+18x+6=0, x>
1. y3-4y>=0, (3x+1)+6(3x+1)=0,
y*(y-4)=0. (3x+1)(x*+6)=0,
y=0 wm y-4=0, 3x+1=0 mmm x*+6=0,
y=4. =-73 KOpHEH HET.
OtBeT:0 u 4. OtBeT: -7.
Buinecenue Pa3znoosicenue na muoorcumenu

MHOMCUmMeENs 3d CROCOOOM epynNUpOSKuU.

CKOOKLU.



